



## В следственном управлении студентам Ивановского филиала РАНХиГС рассказали о профессии следователя



Сегодня, 5 июля 2019 года, сотрудники следственного управления провели занятие для студентов Ивановского филиала РАНХиГС.

В ходе занятия студенты ознакомились со структурой следственного управления СК России по Ивановской области, порядком поступления на службу в системе Следственного комитета, а также работой следователей, следователей-криминалистов и экспертов следственного управления, технической оснащенностью и возможностями криминалистики в раскрытии особо тяжких преступлений.

Используя учебные фильмы, сотрудники отдела криминалистики показали, как производится осмотр места происшествия и изъятие следов преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

В конце занятия сотрудники следственного управления ответили на вопросы студентов, касающиеся следственной работы и криминалистического сопровождения расследования уголовных дел. Студенты получили не только новые знания, но и ориентацию на профессию в будущем.

## Изображения



05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1370629>